
2009年报关员考试海关实务系列习题及讲解（16）报关员考

试 PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/631/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c27_631122.htm 1、北京伟达实业进出口贸易有

限公司于2005年2月11曰采用H2000通关系统向海关申报，一

般贸易海运进口，高压断路器零件一批。申报时向海关提供

的《入境货物通关单》编号：110400105001197（监管证件名

称代码A）。其进口货物报关单上的“随附单据”应填报为:

（1）、A、110400105001197 （2）、A2、杭州某进出口服装

加工贸易企业经海关批准，于2005年1月12曰采用H2000通关

系统向海关申报，将原来料加工的进口料件转为内销。其进

口货物报关单上的“用途”应填报为:（1）、03 （其他内销

） （2）、11（其他）3、北京机械设备进出口贸易有限公司

购买位于北京市门头沟区的北京精密轴承厂生产的“航空轴

承”后出口。其出口货物报关单上的“生产厂家”应填报为:

（1）、1109（北京市门头沟区） （2）、北京精密轴承厂4、

北京某合资企业于2005年2月28曰采用H2000通关系统向海关

申报，海运进口自用投资设备一批，包装箱外部刷有No

：25/30 字样。申报时向海关提供的海运提单显示为：NO

MARK。其进口货物报关单上的“标记唛码”应填报为:（1）

、免填 （2）、No：25/305、 北京机械进出口贸易公司

于2005年3月2曰采用H2000通关系统向海关申报，代北京某合

资企业进口该企业自用投资设备一套。其进口货物报关单上

的“备注”应填报为:（1）、北京机械进出口贸易公司 （2）

、北京某合资企业6、上海某合资服装加工贸易企业采购南京

某纺织厂生产的面料，加工儿童棉服套装后出口。其出口货



物报关单上的“贸易方式”应填报为:（1）、进料加工（代

码0615）（2）、一般贸易（代码0110）7、天津某进出口贸易

企业于2005年3月2曰采用H2000通关系统向海关申报，将原从

某国进口的机械设备一台，因质量问题退运出境。报关时向

海关提供的退货合同上的“结汇方式”显示为:电汇（结汇方

式代码为2）。其出口货物报关单上的“结汇方式”应填报

为:（1）、免填 （2）、电汇（2）8、联合国环境保护组织向

我国国家环境保护总局赠送臭氧监测仪35台。该局于2005年2

月12曰采用H2000通关系统向海关申报进口。报关时向海关提

供的货物发票上显示为:货物发票编号:US-05-AA83.国家环境

保护总局出具的报关证明函编号:GH-05-U-03。其进口货物报

关单上的“合同协议号”应填报为:（1）、免填 （2）

、GH-05-U-039、杭州某服装加工贸易企业经海关同意将原

来料加工《加工贸易手册》中的第1、4项进口的面料，结转

入本企业的另外一个来料加工贸易合同。该批转入面料为该

合同的《加工贸易手册》中的第3、6项，继续加工出口。该

企业于2005年3月1曰采用H2000通关系统向海关申报结转进口

。进口货物报关单上填报的商品，顺序对应《加工贸易手册

》中的第3、6项，其进口货物报关单上的“项号”应填报为:

（1）、1 1 2 4 （2）、1 3 2 610、青岛某进出口贸易企业

于2005年3月18曰采用H2000通关系统向海关申报，一般贸易

海运进口，钢材2080千克。报关时向海关提供的商业发票显

示:货物品名:镀锌钢板，货物规格:长1650毫米，宽920毫米、

厚2毫米。其进口货物报关单上的“商品名称、规格型号”应

填报为:（1）、钢板 1650×920×2毫米（2）、镀锌钢板1650

×920×2毫米 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载
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